

**Kategorija:** Bičevi

Bič udaraljka

Šifra proizvoda: LVTOY00774

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu inovativnih i uzbudljivih iskustava, **Bič Udaraljka** od brenda Lovetoy predstavlja savršenu kombinaciju elegancije, funkcionalnosti i uživanja. Ovaj pažljivo osmišljen proizvod namenjen je onima koji žele da istraže nove dimenzije svojih čula i pomere granice uživanja. Izrađen od kvalitetnog metala i imitacije kože, **Bič Udaraljka** je više od običnog alata; to je ključ za ulazak u svet senzualnosti i intimnosti.

Dizajn ovog izvanrednog proizvoda krasi elegantna crna i crvena kombinacija boja koja će vas očarati na prvi pogled. Sa dužinom od 44 cm i prečnikom od 6,5 cm, svaki detalj ove igračke je prilagođen za savršeno iskustvo, pružajući istovremeno fleksibilnost i čvrstinu. Težina od 0,24 kg omogućava jednostavno rukovanje, dok savršeno balansiran dizajn osigurava potpunu kontrolu. Rado ćete koristiti ovaj **proizvod** kako biste dodatno obogatili svoje raznovrsne igre i učinili svaki trenutak nezaboravnim.

Bič Udaraljka je savršena za sve one koji vole da istražuju različite aspekte dominacije i submisije u svojim odnosima. Njena upotreba donosi savršenu dozu uzbuđenja, omogućavajući vam da testirate svoje granice i uživate u novim senzacijama. Bez obzira na to da li steiskusni praktikanat ili tek uzimate prve korake u svetu BDSM igara, **Bič Udaraljka** će vam omogućiti da otkrijete skrivene strasti i zadovoljstva.

Brend Lovetoy, poznat po kvalitetu i inovativnosti, pokazuje svoje iskustvo kroz ovaj izuzetni **proizvod**. Njihova posvećenost detaljima i upotrebi visokokvalitetnih materijala osigurava da svaki korisnik dobije jedinstveno i uzbudljivo iskustvo. Neka vaša intimna putovanja budu obogaćena dodatkom koji će zaista promeniti način na koji doživljavate svoje trenutke sa partnerom.

U online prodavnici gde se nalazite, garantujemo diskretnu dostavu, čuvajući vašu privatnost dok istražujete sve mogućnosti koje ovaj **proizvod** pruža. Bez obzira na to da li kupujete za sebe ili kao

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

poklon za voljenu osobu, mi se trudimo da svaki korak učinimo jasnim, sigurnim i prijatnim. Naša platforma nudi lako pretraživanje širokog spektra premium proizvoda, gde se **Bič Udaraljka** ističe kao jedan od najtraženijih artikala.

Posetite našu stranicu i istražite sve mogućnosti koje naš **proizvod** nudi. Uverite se u efikasnost i disciplinu koju **Bič Udaraljka** može doneti u vaše intimne trenutke, otkrivajući nove dimenzije ekstaze. Sa svakim udarcem, ne samo da ćete osetiti fizičko zadovoljstvo, već ćete takođe probuditi emocionalnu vezu sa svojim partnerom.

Zato ne čekajte više - omogućite sebi i svom partneru nezaboravne trenutke koje će **Bič Udaraljka** doneti. Prijavite se i postanite deo naše zajednice koja slavi strast, kreativnost i intimnost. Istražujte, uživajte i prepustite se novim senzacijama koje čekaju na vas. Kupite sada i zaronite u svet nezaboravnih iskustava!

Deklaracija

Model:	Bič udaraljka LVTOY00774
Naziv i vrsta robe:	Bičevi
Brend:	Lovetoy
Boja:	Crna Crvena
Materijal:	Metal Imitacija kože
Barkod:	6942063401179
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,24 KG
---------------	---------